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06ª Sessão Extraordinária – 12/03/2025 
 
Presidente – Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Solicito aos senhores vereadores que registem a presença.  
Solicito ao primeiro secretário Gilberto Oliveira da Silva que verifica a presença dos senhores 
vereadores.  
 
1º Secretário – Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia presidente, bom dia público presente, bom dia meus pares, bom dia internauta que nos 
acompanha.  
Quero por mais uma vez, primeiramente agradecer a Deus pelo dom da vida.  
Presidente, vejo aqui que há número legal. 
 
Presidente  
Havendo número legal, em nome de Deus declaro aberto a sexta sessão ordinária do corrente ano.  
Solicito o senhor vereador Gideão Júnior que faça a leitura de trecho da Bíblia.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Leitura de um trecho da bíblia... 
 
Presidente  
Todos os Vereadores receberam a ata e coloco em votação. 
Solicito, solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
Como vota vereadora Aline Santos? 
Está aprovado.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do resumo das matérias de expediente.  
 
1º Secretário  
Leitura da matéria do expediente da 06ª Sessão Ordinária de 2025. 
 
Presidente  
Passaremos então ao pequeno expediente.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente. Gostaria de pedir a inversão de pauta presidente? 
 
Presidente  
Coloca ao plenário, submeta ao plenário a inversão da pauta. 
 Quem for a favor permaneça calado. Quem for contra se manifeste.  
Reversão da pauta está aprovada.  
Requerimento de urgência especial. 
Solicito senhor secretário que faça a leitura do requerimento de especial projeto de lei número trinta e 
cinco barra dois mil e vinte e cinco.  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Lei 35/2025 
 
Presidente  
Requerimento especial está em votação.  
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor Presidente, eu gostaria de fazer justificativa de voto em cima desse projeto. Ah é o regime de 
urgência, né? Ah então está bom. 
 
Presidente  
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Requerimento de urgência especial está aprovado.  
Gostaria de registrar a presença também do meu compadre meu irmãozão Fábio Taran, Obrigado 
pela presença, Deus abençoe sua vida. Dizer que sou muito grato por tudo que você fez por mim e 
pela minha família, tá bom?  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Presidente posso registrar meu voto nominal que não está indo 
Sou a favor.  
 
Presidente  
Gostaria que essa casa constasse em ata por favor. Solicito senhor secretário que faça a leitura do 
requerimento de urgência especial projetos de resolução dois barra dois mil e vinte e cinco.  
 
1º Secretário  
Leitura do Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de Resolução 02/2025 
 
Presidente  
Solicito aos Senhores Vereadores que registre o voto. 
Requerimento de especial está aprovado. 
Passaremos a ordem do dia.  
Solicito o senhor secretário que faça a leitura do projeto de lei trinta e cinco barra dois mil e vinte e 
cinco de autoria dos vereadores Abel Arantes, Bobilel Castilho, Abidan Henrique, Diego Paixão, 
Gideon Júnior, Índio Silva, Juneca, Leon Novaes, Ricardo Almeida, Zé do Piscinão e Uriel Biazin. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Lei 35/2025 
 
Presidente  
O projeto de lei número trinta e cinco barra dois mil e vinte e cinco está em discussão.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor presidente, eu gostaria de fazer a discussão. Justificativa de voto. 
 
Presidente  
Com a palavra o vereador  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
permite o uso da tribuna?  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Bobilel Castilho, Concedido. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
 Senhor presidente, nobres vereadores, público presente. Queria dizer a vocês que esse projeto é 
dos maiores projeto importante da nossa cidade aonde as pessoas que tem dívida na prefeitura ela 
quando vai fazer acordo o advogado ganha quinze por cento em cima dela.  
Então senhor presidente eu peço a ajuda dos nobres vereadores dessa casa aos vinte e um 
vereadores que se atente a esse projeto. 
Porque esse projeto Zé do ele é muito importante. Como que munícipe tem uma dívida na sua casa 
que deve IPTU e ele tem advogado na prefeitura que já recebe o seu salário o ainda tem que ir lá e 
pagar quinze por cento pra ele pra ele fazer o seu trabalho. 
Então quando eu fiz esse projeto eu estudei muito pra estar vendo como a gente quebrava projeto 
que foi aprovado nessa casa. 
E graças a Deus eu tive o entendimento dos meus pares e eu venho hoje aqui pedir a vocês que 
quem votar contra esse projeto entenda não está votando contra a Bobilel está votando contra o 
povo. 
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Porque se a prefeitura entenda, se a prefeitura ela tem advogado e esse advogado recebe o seu 
salário que não é pouco, que é muito. 
Como que ainda ela cobra em cima de você que está indo fazer acordo Quinze por cento.  
Então isso não tem lógica. 
A gente aqui tem que votar projeto que é bem para o nosso povo. Não existe e não tem como. 
Foi passado nessa casa esse projeto. Mas nós estamos hoje revogando e fazendo esse projeto valer 
a pena em defender o interesse do nosso povo. E muito mais defender o seu bolso. 
Porque não é justo advogado que já trabalha e ganha o seu salário pra fazer o seu trabalho na 
prefeitura ele cobrar ainda quinze por cento em cima dum povo numa dívida.  
Então eu peço a vocês vereadores que vote a favor projeto porque vocês estão voltando a favor do 
povo. 
Desde já quero agradecer a cada que já estou vendo o voto e parabenizar vocês por estar ao lado do 
povo.  
Meu muito obrigado, que Deus abençoe a todos.  
 
Presidente  
Solicito aos vereadores que registra seu voto de número eletrônico.  
O projeto está aprovado. 
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 Solicito senhor secretário que faça a leitura do projeto de resolução dois barra dois mil e vinte e cinco 
de autoria da mesa da câmara. 
 
1º Secretário  
Leitura do Parecer da Comissão Mista Permanente do Projeto de Resolução 02/2025 
 
Presidente  
Projeto de resolução está em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação. 
Solicito os senhores vereadores que registem seu voto por meio eletrônico.  
O projeto de resolução dois barra dois mil e vinte e cinco está aprovado.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura da moção de pesar de autoria da vereadora Aline Santos.  
 
1º Secretário  
Leitura da Moção de Pesar 15/2025 
 
Presidente  
Moção de pesar da vereadora Aline Santos está em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação. 
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. 
Moção de pesar está aprovada. 
 
O vereador Abel Rodrigues Arantes apresentou as indicações número noventa e nove a cento e sete. 
Cento e doze barra dois mil e vinte e cinco. 
Solicito senhor secretário. 
 
1º Secretário  
O vereador Abel Rodrigues Arantes apresentou as indicações número noventa e nove cento e sete e 
cento e doze dois mil e vinte e cinco.  
 
Presidente  
Está em discussão.  
Está em discussão as indicações do vereador Abel Rodrigues Arantes.  
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico.  
Como Vota a vereadora Sandra Manente. 
As indicações do vereador Abel Rodrigues Arantes estão aprovadas. Solicito senhor secretário que 
faça a leitura das indicações do vereador Diego Paixão.  
 
1º Secretário  
Indicações do vereador Diego Paixão apresentou as indicações número cento e quarenta e oito, 
cinco.  
 
Presidente  
As indicações. As indicações do vereador Diego Paixão está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Pela ordem presidente.  
 
Presidente  
É que deixa eu explicar pra você Roxinha. Já foi já passou o período de discussão, agora é é só 
votação só.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Presidente eu vou votar e justificativa de voto aí está bom 
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Presidente  
Gostaria que constasse ata também justificativa de falta do vereador Leandro de Souza, vereador 
Betinho e a vereadora Vanessa da Saúde por motivo de saúde.  
Justificativa também da falta também do vereador Gilson Oliveira e também tem a justificativa do 
secretário que foi convocado por a falta dele é por motivo de saúde também.  
Justificativa de voto do vereador Roxinha.  
Esta com a palavra vereador.  
 
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
Gostaria que o vereador Diego Paixão incluísse meu nome aí no projeto. 
 
Vereador Diego Lopes da Paixão  
Concedido.  
 
Presidente  
As indicações do vereador Diego Paixão estão aprovadas. 
Solicito o senhor solicito senhor secretário que faça a leitura das indicações do vereador Gideon 
Júnior.  
 
1º Secretário  
Indicações da indicações do vereador Gideon Júnior apresentou as indicações número cento e 
setenta, cento e setenta e três, cento e setenta e nove, cento e oitenta e de dois mil e vinte e cinco.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, questão de ordem. 
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Concedido, com a palavra o vereador Gideon Júnior.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, é a indicação número sete sete, ela era uma reforma na escola Vazame ela já foi feita, e 
no caso gostaria que fosse retirada a indicação da em plenário, por gentileza.  
 
Presidente  
Solicito à casa que retiro por favor essa indicação.  
Solicito os senhores vereadores registre seu voto por meio eletrônico. 
As indicações do vereador Gideão Júnior estão aprovada.  
Solicito senhor secretário que leia as indicações do vereador Léo Novaes. E do vereador, conjunto 
com o Léo Novaes, o Uriel Biazian.  
 
1º Secretário  
Indicações, vereador Léo Novaes, número duzentos e cinquenta e cinco, dois mil e vinte e cinco, 
junto com Uriel apresentou a indicação trezentos e trinta e três dois mil e vinte e cinco.  
 
Presidente  
As indicações do vereador Leo Novais e Uriel Biazin está em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. Solicito senhores vereadores que que registre o seu por meio 
eletrônico.  
As indicações do vereador Leo Novais Uriel Biazin estão aprovadas.  
Solicito senhor secretário que faça a leitura das indicações dois meia sete trezentos e quinze a 
trezentos e dezoito barra dois mil e vinte e cinco as indicações dois meia nove trezentos e três a 
trezentos e cinco e a trezentos e sete barra dois mil e vinte e cinco.  
 
1º Secretário  
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Indicações do vereador e Juneca da Saúde, Abel Rodrigues Arantes, Abidan Henrique da Silva, 
Bobilel Castilho, Diego Paixão, Índio Silva, Leo Novaes, Ricardo Almeida, Uriel, Zé do Piscinão 
apresentou essas indicações que o presidente já foram lidas. 
 
Presidente  
As indicações estão em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação.  
Solicito os senhores vereadores que registre o seu voto no meio eletrônico. 
As indicações estão aprovadas.  
Solicito, senhor secretário, que leia as indicações da vereadora Aline Santos. 
 
1º Secretário  
Indicações da vereadora Aline Santos. Indicação número duzentos e setenta e dois, duzentos e 
setenta e três, duzentos e setenta e cinco, duzentos e setenta e sete, duzentos e setenta e nove e 
duzentos e oitenta dois mil e vinte e cinco.  
 
Presidente  
As indicações da vereadora Aline Santos está em discussão.  
Não havendo discussão vai a votação.  
Solicito senhores vereadores que registre o seu voto por meio eletrônico. 
As indicações da vereadora Aline Santos estão aprovadas.  
Solicito o senhor secretário que leia as indicações do vereador Ricardo Almeida.  
 
1º Secretário  
Indicações do vereador Ricardo Almeida, indicação número duzentos e noventa e dois trezentos e 
oito dois mil e vinte e cinco.  
 
Presidente  
As indicações do vereador Ricardo Almeida estão em discussão.  
Não havendo discussão vai à votação. 
Solicito senhores vereadores que registem o seu voto por meio eletrônico.  
As indicações do vereador Ricardo Almeida estão aprovadas. 
Solicito senhor secretário que leia as indicações do vereador Uriel Biazin.  
 
1º Secretário  
Indicações do vereador Uriel Biazin. Indicação número trezentos e doze dois mil e vinte e cinco. 
 
Presidente  
As indicações do vereador Uriel Biazin estão em discussão. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
 Pela ordem, Presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra, o vereador Uriel. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom dia a todos e todas, vereadores, vereadoras. Gostaria de pedir voto de todos os vereadores e 
vereadoras presentes, essa indicação sobre uma política pública fundamental que já existiu na nossa 
cidade. Que é o cursinho popular, né? Que existe aqui no nosso município. 
Eu mesmo fui dos alunos do cursinho popular que tinha a nossa cidade, que dava oportunidade 
gratuitamente pra jovens a se capacitar pra fazer o vestibular, pra entrar em universidades privadas 
com bolsa, universidades públicas cem por cento gratuitas. 
Então acho fundamental que a gente retome essa política pública aqui no nosso município.  
 
Presidente  
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Parabéns vereador e parabéns também pelo seu aniversário, hoje é aniversário do meu companheiro 
Uriel Biazin. 
Muita felicidade, muitos anos de vida.  
O Alexandre fez uma sugestão ótima aqui que ele pagar o almoço só se for todos junto, né? 
 Também quero registrar também desde já feliz aniversário do meu irmão que foi dia dez, nós não 
podemos esquecer meu irmão caçula Gabriel. 
 As indicações do vereador Uriel Biazin estão aprovadas.  
Solicito senhor secretário que leia as indicações do vereador Abidan Henrique, Diego Paixão, Ricardo 
Almeida. 
 
1º Secretário  
Indicações do vereador Abidan Henrique, Diego paixão e Ricardo Almeida. Apresentou a indicação 
número trezentos e quarenta e quatro dois mil e vinte e cinco. 
 
Presidente  
As indicações estão em discussão. 
Não havendo discussão vai a votação. Solicito senhores vereadores que registre seu voto por meio 
eletrônico. 
As indicações número três número trinta e quatro barra dois mil e vinte e cinco estão aprovadas.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Questão de ordem presidente.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Gideon Júnior.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, queria fazer requerimento de forma verbal aqui do plenário, que a gente possa convocar 
a a Sabesp para a empresa terceirizada hoje que faz o tratamento da água da nossa cidade e do 
esgoto, que a gente possa junto fazer uma convocação que eles possa aqui a gente fazer uma 
discussão porque hoje a gente tem tido uma falta tremenda de água em algumas comunidades e 
gostaria de fazer esse requerimento verbal e convocar eles aqui na câmera na próxima sessão. 
 
Presidente  
Submeta ao plenário sobre o requerimento da convocação da empresa Sabesp ou algum responsável 
por favor. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de ordem senhor presidente.  
 
Presidente  
Vereador Bobilel Castilho. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Nessa convocação eu acho muito importante a gente ter o jurídico pra gente entrar com uma 
providência porque eu já estou dez anos nessa casa aqui e eu vejo a Sabesp fazer o que quer com 
essa casa e com o povo da nossa cidade porque ninguém tomou providência a Sabesp e a 
Eletropaulo infelizmente na nossa cidade ela faz o que é com a gente.  
Então a gente convoca, convoca aí tem pessoas que trabalham na Sabesp, que é amigo de vereador, 
vereador quer dar parabéns, quer dar isso, então é complicado, eu acho que a gente tem que sair 
daqui com uma coisa pra gente tomar uma providência já contra a Sabesp Júnior, eu acho que é 
interessante você chamar, mas a gente tem que entrar logo com a punição 
Porque só chamar aqui e ficar falando não adianta nada.  
 
Presidente  
Submeto ao plenário a votação sobre o requerimento da Sabesp. 
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Como vota o vereador Dedé?  
Vereador José de Souza Santos  
Senhor Presidente, eu voto a favor, mas gostaria de justificar depois do meu voto.  
Vereador Alexandre Campos Silva  
A favor.  
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Favorável presidente.  
Vereadora Aline Santos  
A favor presidente.  
Vereadora Sandra Dias do Nascimento  
Favorável. 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
A favor presidente.  
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
A favor presidente.  
Vereador Diego Lopes da Paixão  
A favor presidente.  
Vereador Flávio Pereira Lima  
A favor. Justificativa.  
Vereador Abidan Henrique da Silva  
A favor. 
Vereador João Paulo Ribeiro Costa  
A favor presidente.  
Vereador Reginaldo Rocha Santana  
A favor presidente.  
Vereador Gustavo de Lorena Infante Arenzon  
A favor a favor presidente.  
Vereador Edivaldo Floriano dos Santos Filho  
A favor presidente.  
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Favorável presidente. 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
A favor senhor presidente. 
Vereador José Ramalho da Silva  
A favor presidente.  
 
Presidente  
Justificativa de voto o vereador Dedé. 
 
Vereador José de Souza Santos  
Senhor Presidente, eu acho que é válido o requerimento que o nosso o Gideon está fazendo, Gideão 
Júnior está fazendo, mas nós aqui mesmo, há algumas semanas atrás, fizemos requerimento do 
nosso vereador Betinho, né, do qual nós votamos a favor para poder trazer.  
E mediante a esse requerimento, eu quero também justificar que nós já fizemos, tivemos uma 
convocação que foi feita pelo nosso prefeito Hugo Prado, pela em cima da Sabesp, aonde esteve 
presente o superintendente da Sabesp e outras e outras autoridades da Sabesp, funcionários da 
Sabesp e nós vereadores da base, governista, também estivemos juntos, né, para reclamar 
exatamente dessa grande moralidade que a Sabesp acaba deixando acontecer dentro da nossa 
cidade. 
Fizemos ali o comprometimento, mas eu acho e voltei a favor e acho que é justo trazer a Sabesp até 
aqui até pra que todos os vereadores possam fazer ou tirar as suas dúvidas com o pessoal, com os 
funcionários da Sabesp com relação a esse momento que a gente vive dentro da nossa cidade. 
Então, por isso que eu pedi a justificativa do meu voto porque já conversamos, já redefinimos 
algumas coisas, algumas situações dentro da cidade, junto com a Sabesp, mas eu acho que é justo 
trazer pra que todos possam fazer parte dessa justificativa de voto. 
Obrigado.  
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Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Presidente, questão de ordem, Presidente. Justificativa de voto. 
 
Presidente  
 O vereador Bobilel está na frente  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
O presidente. Eu gostaria logo em seguida, Presidente, por favor. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Senhor Presidente, vereador Dedé, eu fico até triste quando eu ouço o senhor falar que a Sabesp 
senhor sentou com o prefeito e com alguns vereadores com a Sabesp. 
Aqui nós somos vinte e vereadores, isso tinha que ser feito aqui no plenário pra gente estar 
conversando e a gente até mesmo está cobrando.  
Porque eu sempre vou frisar e vou repetir. Olha a falta de respeito.  
Vinte e vereadores nos sentou com órgão que traz problema pra cidade toda. 
E só quem tem oportunidade de cobrar é os vereadores.   
Aí senta não sei quantos vereador sentou. Aí os outros aqui não sabem o que está acontecendo. E a 
cobrança é é de toda a cidade que a água está suja. As pessoas quer ligar relógio e não consegue, 
que a água vem absurdo. 
Então mais uma vez eu friso aqui nessa casa que essa empresa ela não respeita ninguém, se ela 
sentou com vocês e sentou com o prefeito e até agora não resolveu nada, cada vez mais ela prova 
Dedé, que ela não tem respeito com essa casa e com essa cidade. 
Essas coisas só vai funcionar audiência com a Sabesp quando a gente sentar com o nosso povo.  
O povo tem que estar. Audiência o povo tem que estar, porque quem passa por problema é o povo.  
Então eu fico triste respeito e sabe o carinho que eu tenho com você, mas eu fico triste quando 
chama uma empresa como a Sabesp que é uma empresa que presta péssimo serviço da nossa 
cidade e chama alguns vereadores e não chama o outro. 
Nós somos vereadores da cidade, aqui tem vinte e vereadores. E quando uma empresa como a 
Sabesp, como a Eletropaulo, que lesa o nosso povo, que massacra o nosso povo, que não respeita o 
nosso povo e chama só o número de vereadores tem tudo pra dar errado, tem tudo pra dar errado a 
ideia, não é uma crítica contra você entenda, não estou criticando a sua pessoa porque eu sei o 
grande profissional que você é a sua luta.  
Mas eu estou querendo dizer que é problema da cidade e como que chama só alguns vereadores e 
não chama os vinte e um vereadores.  
E pra você entender teve essa reunião e nós não estamos sabendo teve essa reunião porque 
ninguém passou pra nós.  
Aí como que nós vamos levar que nós somos os porta voz dos munícipes da nossa cidade a gente 
vai levar alguma informação. 
Aí a gente tem reclamação de água suja como o vereador Abidan teve em algumas casas, filmou a 
água suja, a gente tem vários tipos de reclamação. 
 Então acho que a gente tem que fazer essas ação Dedé em conjunto, em conjunto porque nós 
somos funcionário do povo, não dá pra fazer uma reunião dentro dum gabinete fechado aonde o povo 
não participa. Então essas reuniões tem que trazer pra cá que o povo tem a obrigação de participar e 
de cobrar nós e a Sabesp. 
Essa fica aqui a minha crítica porque eu acho que não tinha que ser no gabinete. Sim aqui na 
Câmara Municipal pra cada fazer a sua cobrança. 
Meu muito obrigado.  
 
Vereador José de Souza Santos  
Pela ordem presidente Bob eu concordo, concordo plenamente com o que você.  
 
Presidente  
O Dedé, Dedé não está em discussão, é justificativa de voto.  
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Vereador José de Souza Santos  
Eu não estou fazendo discussão, só estou complementand. 
 
Presidente  
Eu só não quero ser indelicado porque senão vai vai entender que alguma coisa contra o senhor, mas 
não está em discussão, não está em discussão, foi só justificativa de voto, entendeu? 
 
Vereador José de Souza Santos  
Eu sei, eu sei Presidente, só que assim olha, eu gostaria de de fazer uma colocação porque o 
vereador, nós fizemos uma reunião do qual foi para rede social, foi feito vídeo, foi o prefeito como 
principal pessoa dessa cidade, eu entendo que ele todo tudo que ele faz é com interesse para que 
seja resolvido os problemas da população, você entendeu? 
E nós aqui não somos diferente. E e aliás, eu gostaria de fazer uma referência, Bobliel, sobre o 
requerimento feito da mesma forma como foi feito o do Juninho aqui agora, pra própria Sabesp, a 
qual não foi a Sabesp não veio até aqui e porque essa casa não enviou e o trouxe esses funcionário 
da Sabesp até aqui pra dar resposta. 
Porque nós fizemos o requerimento aqui anteriormente. Vereador. 
Entendeu? E isso não foi colocado pra gente poder fazer uma discussão. E eu concordo com você.  
Nós temos que trazer a Sabesp trazer a ele Vereador, qualquer empresa pra poder dar resposta pro 
povo. Ah, vereador, só só minuto só presidente. 
 
Presidente  
É assim, ó, senão, senão daqui a pouco nós perde a linha de raciocínio e sai fora da pauta. É assim, 
primeiro não tem discussão, é justificativa de voto.  
Segundo, se o vereador Bobilel fez a justificativa dele de voto sob a Sabesp, nós temos que aceitar a 
opinião.  
Você não precisa concordar com a opinião mas nós temos que aceitar a opinião do outro.  
Então assim a Sabesp realmente, está fazendo péssimo trabalho aqui na cidade. 
O que foi colocado aqui, pelo vereador A ou B, foi que eles vêm aqui esclarecer a todos, não é pra 
não é pra fazer pelo grupo seleto, não existe isso.  
Então assim ó, foi no gabinete? Legal. Agora ele vem aqui, pra todos os vereadores questionar ele, é 
só isso, nada mais. 
Eu entendi você vereador, o senhor está correto. 
O vereador Bobilel explanou muito bem, está correto.  
Agora que a justificativa de voto, vereador Leo Novais. 
 
Vereador Flávio Pereira Lima   
Sim senhor presidente, só pra mim concluir, eu eu continuo discordando com o vereador Dedé 
porque é o seguinte, a minha mãe ela não tem internet, a senhorinha ela não tem internet.  
Então fazer uma reunião com e postar vídeo não continuando resolvendo nada Dedé.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Léo Novaes. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Obrigado presidente. Bom dia a todos, público presente. Internautas presente. Em nome do nosso 
Presidente cumprimentar aqui todos os meus pares, fica tranquilo Roxinha, meu vereador amigo, hoje 
é paz, tá?  
Hoje não é seu dia não. 
Ô meu nobre amigo vereador Dedé, eu te entendo, concordo, mas preciso discordar num único ponto 
contigo.  
Colocar nas redes sociais, nós temos tantas pessoas em Embu das Artes, que não têm Instagram, 
não têm Facebook, não lê jornal, nós precisamos falar com a dona Maria, que utiliza água pra fazer a 
sua comida, o seu José, o seu Joaquim, seu Pedro.  
Essa informação nas redes sociais não chega pra população, dessa forma não chega e nós temos 
que tratar com mais clareza.  
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Agora, falando da Sabesp presidente, nós não podemos aqui fechar os olhos, pra algumas questões.  
Quando se fala dos problemas de todas as cidades regionais, municipais só aponta o vereador e o 
prefeito Nós temos que lembrar que nós temos deputados estaduais que a Sabesp é órgão estadual. 
Que nós temos também que acordar os deputados estaduais da região, nós temos noventa deputado 
estadual, e a Sabesp vai se tornar esse câncer até quando?  
Houve uma privatização da Sabesp, e nada acontece.  
A água é essencial nas nossas vida, a água nós temos de graça que Deus nos dá através da chuva, 
e o homem aqui ordena a questão da água e ainda ordena mal. E nós temos os outros deputados 
estaduais que nada nada faz. Que que acontece com a Sabesp? 
Qual é a caixa preta da Sabesp?  
Que ninguém tem coragem de meter o dedo na caixa preta da Sabesp? Qual o segredo que tem 
dentro da Sabesp? 
Começou uma privatização na Sabesp? 
Começou uma guerra em São Paulo. 
Governador o governador Tarcísio, a duras pena conseguiu, privatizar a Sabesp, mas até agora nós 
não temos resultado plausível na ponta, aonde de fato nós precisamos do resultado. 
Então os senhores deputados estaduais da região, de maneira especial, Analice Fernandes e 
Eduardo Nóbrega, vamos nos mexer, vamos dar respostas de fato pra população com plausividade, 
não com enganação.  
Se acha buraco na rua, a culpa é do vereador e do prefeito, não é culpa do deputado.  
Então, deputados, vamos nos mexer aí e responder à região do CONISUD, a quantas andas tanta 
inércia e tanto descaso e humilhação para com o nosso povo vindo diretamente da Sabesp. Muito 
obrigado presidente. 
 
Presidente  
Parabéns pela falar vereador. A justificativa de voto o vereador Ricardo Almeida depois Uriel Biazin  
 
Vereador Ricardo Almeida dos Santos  
Nobres vereadores essa pauta da Sabesp ela já vem se arrastando desde o do mandato interior. Hoje 
o que que acontece, Nós pegamos pano e enxugamos gelo. 
Eu acho que é muito válido o chamado lá na prefeitura, como também é válido o chamado aqui na 
Câmara Municipal. E tudo que for pro bem estar da população é válido porque quem vai ganhar no 
final é a população.  
Aliás a água ela não chega de graça. O que você paga de água você paga de esgoto.  
Só que tem detalhe, a Sabesp ela é uma estatal mista e quem controla a Sabesp tem o poder de 
controlar a Sabesp. 
Nós só chamamos aqui através de requerimento, mas quem tem o poder maior, presidente, são os 
deputados como o Léo falou estadual, que está ali no estado pra poder brigar. 
Então eu acho que é enxugar gelo. Vamos trazer mais uma vez aqui. Aí igual o Bobilel falou 
chegando aqui às vezes o vereador tem afinidade com alguma pessoa da Sabesp.  
Aí acaba servindo café parabenizando e indo de água abaixo tudo aquilo que foi construído aqui. 
Então é só uma dica senhor presidente.  
Obrigado.  
 
Presidente  
Parabéns vereador. Com a palavra o vereador Uriel Biazin. 
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Posso essa tribuna presidente? 
 
Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Bom, mais uma vez, bom dia a todos e todas, tenho, muito orgulho de votar favorável num 
requerimento como esse, fico muito orgulhoso inclusive meu companheiro de federação de Gideon 
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Júnior ter colocado, peço inclusive pra me adicionar se for possível vereador, porque a Sabesp ela 
precisa prestar esses esclarecimentos.  
Infelizmente, a tragédia da Sabesp, ela é uma tragédia anunciada.  
Tempos atrás, e eu tenho muito orgulho de ter participado, do movimento que foi contra a 
privatização dessa empresa. E por que que a privatização dessa empresa é problema? 
Quando estamos falando de fornecimento de água, estamos falando de serviço essencial. E além de 
ser serviço essencial, é é serviço que a gente fala que é monopólio natural, ou seja, não, população 
não tem a condição de chegar duas torneiras na sua casa e escolher de qual empresa que ela vai 
utilizar.  
A partir do momento que o fornecimento de água começa a obedecer a lógica do lucro, a lógica do 
enriquecimento de poucos, nós temos uma situação como essa, menor pessoal, processo de 
capitalização para os investidores e uma precarização total do serviço. Então o que tivemos depois 
contrário é inclusive o que o governador colocou, porque a promessa que se tinha era de que a tarifa 
iria diminuir, a tarifa aumentou, e hoje a população do estado de São Paulo vive uma situação de 
receber água barrenta na sua casa.  
Então, acho que essa situação é absurda, acho que é importante lembrar inclusive, os deputados e 
deputadas que votaram favoráveis e contra, a essa privatização. 
Que eu me lembre é apenas os deputados do PT e do PSOL votaram contra e hoje a gente tem esse 
cenário. 
Então eu fico muito orgulhoso dessa aprovação aqui e reforço o meu pedido pra entrar no 
requerimento. 
Vereador, muito obrigado.  
 
Presidente  
Parabéns vereador O requerimento está aprovado, senhor secretário.  
Passaremos agora ao pequeno expediente. 
Solicito senhor secretário que faça a chamada dos inscritos.  
 
2º Secretário – Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Vereador Gideão Santos.  
 
Presidente  
Com a palavra ao vereador Gideão Santos.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
Presidente, posso fazer uso da tribuna?  
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Bom dia a todos e a todas, nobres vereadores, em nome do presidente Abel Arantes quero 
cumprimentar todos os vereadores.  
Em nome da vereadora Sandra quero cumprimentar nossa vereadora Aline Santos, a vereadoras da 
mulher, as mulheres vereadoras aqui que está presente, em nome das vereadoras cumprimentar 
todas as mulheres presentes aqui no plenário.  
Quero cumprimentar as lideranças presentes, o suplente da nossa federação, o Everaldo, o Danilo 
Tortinho que esteve com o nosso, na nossa, na nossa eleição pelo Podemos, o Léo.  
Entre todas essas lideranças, em nome do Ivo, quero cumprimentar a imprensa presente, e dizer que 
é o seguinte, fico muito feliz de ter proposto essa questão desse requerimento, porque a gente sabe 
que a nossa realidade, da nossa, da questão da empresa da Sabesp, é uma vergonha, essa é a 
verdade, a gente tem que ser claro com a população.  
A gente, ô Ricardo, eu como vereador que chego agora, fico muito feliz, e ao mesmo tempo triste, de 
entender que a Sabesp faz, vem aqui e fica falando as coisas que vai fazer, que não vai deixar de 
fazer, e não fazem nada. 
Eu de uma certa maneira, fiz esse requerimento contra a Sabesp por motivo.  
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Vejo hoje muitas comunidades na região de Embu das Artes sem sem água. Sem, hoje sem água 
adequada, água com barro, como muitos vereadores falaram.  
Hoje a Sabesp ela presta mal serviço na nossa cidade e dizer o seguinte, comunidades como o 
jardim do colégio, comunidade da da da comunidade do jardim São Francisco, comunidade da Dois 
Palito, dias e dias sem água.  
Aí eu pergunto pra vocês, e muitas daquelas comunidades tem a tem que pagar a tarifa social, que é 
a tarifa pouco mais em conta. 
Aí eu pergunto, tem a gente tem dados e na próxima sessão eu quero eu vou fazer uma 
apresentação de tantos casos que a a Sabesp tem feito na nossa cidade. 
 Então dizer o seguinte, infelizmente a ela tem visado o lucro e não os os no caso os clientes que de 
uma certa forma precisa. 
Então presidente, agradecer todos os vereadores por esse requerimento e dizer que é uma vergonha, 
uma vergonha o que a Sabesp tem feito em nossa cidade.  
 
Presidente  
Próximo inscrito senhor secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Abidan Henrique. 
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Abidan Henrique.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente posso usar a tribuna?  
 
Presidente  
Concedido.  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado. Nobres colegas vereadores, público presente, quero cumprimentar também quem está na 
TV Câmara nos assistindo. 
Colegas, eu tive a oportunidade, no último sábado, de participar de evento que foi a comemoração 
dos quarenta e cinco anos da cidade das abelhas, que é o polo turístico da nossa região aqui, da 
divisa de Embu, Itapecerica, Cotia, talvez o polo turístico mais famoso, né? 
E está completando agora esse ano quarenta e cinco anos. Nós tivemos a oportunidade ali de 
também ter amplo debate sobre a campanha da fraternidade que esse ano tem como tema ecologia.  
Então quero cumprimentar a toda a família Donini, a todos os trabalhadores que estão ali na cidade 
das abelhas, porque eles também têm levado o nome da nossa cidade pra muito longe.  
E eu quero aproveitar vereadores, e falar sobre tema de suma importância pra nossa cidade e 
também pra nossa região. 
Que foi o leilão que aconteceu da Nova Raposo, no fim do ano passado, que infelizmente a nossa 
cidade e a nossa região vai começar a sentir as consequências.  
Pra quem não sabe, o governador Tarcísio fez leilão, e a Eco Rodovias ganhou todo o trecho ali da 
Raposo que pega a zona oeste aqui de São Paulo, Vila Sônia, Butantã, passando por Cotia e 
impactando quase dez cidades aqui na nossa região. 
E eu estou falando isso vereadores, porque eu sinto muitas vezes que o nosso governador ele é 
pouco parnasiano. Ele quer leiloar por leiloar. Ele não está nem aí pras consequências. 
E aí eu quero trazer alguns pontos fundamentais. Porque no final do ano passado vereadores, o 
governo do estado de São Paulo assinou cheque em branco, eco rodovias. 
Veja só, eles fizeram esse leilão, essa Concessão vereadores, sem estudo de impacto ambiental. E 
aí não eu não preciso dizer, Embu é uma cidade que é sessenta por cento manancial, tem a APA 
Embu Verde. Quando nós vemos aqui a divisa com Cotia, nós temos a reserva do Morro Grande que 
precisa ser preservada. 
E veja só, o governador Tarcísio não pediu estudo de impacto ambiental pra fazer a concessão pra 
eco rodovias.  
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Então nós estamos discutindo aqui a falta de água, a água suja que está chegando nas torneiras, nós 
estamos num período de extremo calor que nós estamos passando, e esse projeto vai trazer 
desmatamento gigantesco pra nossa região.  
Sem contar o que já existe, tanto em Embu e Cotia têm sido campeões de desmatamento. E eu 
preciso contar vereadores, nós teremos treze pedágios ao longo da Raposo Tavares e em algumas 
divisas.  
Inclusive Embu das Artes vai ganhar de presente do governador pedágio na divisa Embu e Cotia. 
E sem contar vereadores, todas as desapropriações que vão acontecer na região. Foi feita uma 
pesquisa, e sessenta por cento da população de Embu, Cotia, São Paulo não sabem o que é esse 
projeto. E vão ser severamente impactadas, todas essas regiões.  
E eu queria dizer o seguinte, qual que é o impacto em Embu das artes desse projeto vereadores?  
É importante nós entendermos, porque muitas vezes nós vemos algumas pessoas só aplaudindo o 
que o governador faz. 
Porém, esse projeto foi feito como cheque em branco, e não foram medidas as consequências para 
Embu.  
Então eu quero trazer pros senhores, a primeira coisa, pedágio vai vim pra nossa cidade. Ou seja, 
quem está pagando essa conta, vão ser os moradores dessa região. E segundo, eles vão fazer 
alguns alargamentos na conexão da Raposo com a Régis Bittencourt. Ou seja, vão suprimir matas, 
vão aterrar nascentes, e isso vai prejudicar toda a nossa região. 
E eu quero terminar dizendo que me parece que o nosso governador é pouco inconsequente. Ele não 
está medindo as consequências disso tudo. E quais são as consequências?  
Primeiro, o aumento do trânsito, porque o projeto da Nova raposa ele é apenas rodoviarista, pensa 
em carro. E não pensa em transportes públicos de massa, como uma linha rápida de ônibus, como 
ampliar o metrô pras nossas regiões, Embu, Cotia. 
E infelizmente, com todo esse desmatamento, aterro de nascente, esse problema com água que nós 
estamos passando, com calor extremo, só vai piorar. Ou seja, governador, pela sua incompetência, 
omissão, de não exigir dessa nova concessionária, estudo de impacto ambiental, estudo de 
mobilidade, quem está pagando preço é toda a nossa região sudoeste aqui.  
Pois me parece como o senhor é forasteiro, não é de São Paulo, o senhor não está nem aí pro que 
vai sofrer o nosso povo, povo, com o impacto desse projeto.  
 
Presidente  
Parabéns vereador pela fala. Próximo inscrito seu secretário. 
 
2º Secretário  
Vereador Índio Silva. 
 
Presidente  
 Com a palavra o vereador Índio Silva. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Concede o uso da tribuna senhor presidente?  
 
Presidente  
Concedido. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
 Só pequena questão de ordem aí. Presidente, chegou o nosso vereador ali, Maicon Siqueira de 
Embu-Guaçu. 
Vereador Maicon Siqueira, Vereador Maicon Siqueira convidar o senhor pra fazer parte da mesa aqui 
conosco, está bom? Vereador de Embu-Guaçu.  
 
Presidente  
Solicito a essa casa que providencia, por favor, uma cadeira, por favor, senhor vereador, faça parte 
da nossa mesa  
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Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Gostaria que reestabelecesse meu tempo lá por gentileza. 
Boa tarde boa tarde presidente, boa tarde meus pares, boa tarde público presente, boa tarde 
internauta que nos acompanha 
O motivo de eu estar aqui fazendo uso dessa fala hoje, pedindo uso da tribuna, como é de 
conhecimento de todos já é a terceira vez que a gente convocamos o secretário Zé Roberto aqui mas 
porém o mesmo hoje disse que passou mal.  
Também não tem como não passar mal, né?  
Depois do esquenta que nós deu dele nele na audiência pública não tinha como ele comparecer aqui 
hoje. Ele sabia o que esperava ele.  
Mas eu quero reafirmar o meu compromisso com todos funcionários da empresa terceirizada da 
saúde, principalmente os que foram mandados embora, principalmente os que estão em exercício, 
que estão trabalhando, e estão sem receber transporte pra ir trabalhar, estão com salários atrasados. 
Então nós em diálogo com o prefeito o prefeito já disse que em fevereiro agora, né isso presidente?  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Você concede um aparte 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Pois não, pois não presidente.  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
A informação que chega até essa casa de leis é que eles eles fizeram acordo com o sindicato, 
inclusive eu vou convocar aqui, vou convidar o senhor Homero que é do sindicato pra ele explicar, 
porque o prefeito já mandou, já mandou pra essa casa de leis recibo de pagamento.  
Ele pagou o mês de fevereiro. 
Então gostaria de te convocar o senhor Homero pra gente fazer uma discussão com os funcionários 
que não recebeu ainda, até pra entender qual que é o plano de pagamento. 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Então nós então nós vamos apurar agora referente ao sindicato quem é que está mentindo pra quem 
aí? 
 Porque uma hora o sindicato fala que é a prefeitura, outra hora a prefeitura fala que é o sindicato, 
outra hora fala que é a empresa. 
Então nós vamos procurar nos aprofundar mais nesses fatos aí e volto reafirmar meu compromisso 
com vocês.  
E falando de funcionários comissionados que foram mandado embora, que até agora não receberam 
nem o pagamento de dezembro, e nem a rescisão a quebra de contrato, a rescisão de contrato 
deram prazo pra gente de cinco dias, foi esse prazo que o prefeito deu. 
Cinco dias ele tem o compromisso de pagar tanto o mês de dezembro como também está chamando 
vocês funcionários que foram mandado embora pra estar entrando em acordo pra pagar a rescisão 
de vocês.  
Então eu quero por mais uma vez aqui presidente parabenizar o senhor da forma que o senhor vem 
conduzindo. 
A conversa aqui é conversa de gente grande. Eu vou atender o pedido do senhor em respeito a sua 
pessoa. Mas porém se dentro desses cinco dias, esse povo que foi mandado embora, não receber, o 
senhor já sabe qual é o meu posicionamento. 
Se dentro desses dias nós não entrar num acordo com o sindicato e principalmente com a prefeitura 
pra pagar esses esses funcionários que foram mandado embora. E também acertar a vida de quem 
está trabalhando, porque tem faxineiro que não está recebendo, tem controladores de acesso que 
não estão recebendo, tem funcionários da saúde, do administrativo que não estão recebendo, Tem 
profissionais médicos que não estão recebendo. Tem enfermeiros que não estão recebendo.  
Então atendendo o pedido, eu vou baixar a guarda aqui hoje, vou baixar a bola, vou ficar quietinho, 
tá, Mas porém o senhor já sabe o meu posicionamento se caso essa situação não for solucionada. 
Fica aqui o meu muito obrigado a todos, Deus abençoe.  
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Presidente  
Parabéns vereador pela fala. Eu pego gancho dentro do tema e dizer vereador que já é uma grande 
vitória que esses vereadores lutou e não abaixou a guarda.  
Quando você fala que você abaixou a guarda você não abaixou a guarda.  
Você teve uma resposta que eles não estava tendo. 
Então em cinco dia o primeiro passo já foi feito.  
Que será que vai ser vai ter o pagamento dentro de cinco dia dos comissionado. E agora nós vamos 
trazer a solução pro pessoal da IDEA também.  
Nós não vamos abaixar guarda nenhuma.  
Aqui ninguém está baixando a guarda, aqui nós está dando prazo a prazo dentro do que foi 
combinado, está bom? 
Próximo inscrito, senhor secretário.  
 
Vereador Uriel de Sousa Biazin  
Questão de ordem, Presidente. Reforçar, a importância, né, dessa sinalização, o que está sendo 
pedido não é nada mais do que, o básico, né, que as pessoas receberem o que lhe é devido.  
Acho que a sinalização é importante, mas estaremos muito atentos aí a essa questão porque, isso aí 
são questões essenciais, levam as pessoas a levar comida pra dentro de casa.  
Então parabéns vereador pela luta e todos os vereadores aí. 
 
Presidente  
Valeu. Próximo inscrito seu secretário.  
 
2º Secretário  
Vereador Bobilel Castilho.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Boa tarde a todos, nobres vereadores, imprensa que nos assiste. 
Público presente, queria aqui cumprimentar as pessoas que faz parte da minha vitória, que se aonde 
eu estou eu devo primeiramente a Deus e a elas, queria comentar o meu amigo Cauã, seja sempre 
bem vindo a essa casa, meu amigo Caião do Corte, o Ito, Tião, o Dé, Carlinhos, seu Arsênio, a Geni 
e se eu não estou vendo mais algum aí, eu peço desculpa é o que eu estou vendo aqui eu estou 
falando.  
Queria também cumprimentar o meu amigo Naldo que toda quarta feira nos assiste Naldo 
Instrumento uma das melhores loja que eu conheço de da região. Fica próximo ao hospital 
Pirajussara. 
Cumprimentar o meu amigo Luan também e todos os seus funcionário que nos assiste lá no salão de 
cabeleireiro. 
Senhor presidente, primeiro gostaria de parabenizar o senhor pela condução dessa casa, pelo grande 
trabalho que o senhor vem fazendo, pela grande causa que nós levantou de ter o compromisso com 
os trabalhadores que não receberam e hoje a gente tivemos uma conversa e deram prazo pra pagar 
e a gente estamos firme e forte ao lado do povo que esse é o nosso papel. 
Então parabéns ao senhor aos demais vereadores aqui que estão nessa causa lutando porque eu 
sempre falo que o vereador ele não quando ele faz alguma coisa pro povo ele não está fazendo o 
favor, ele está sim cumprindo com a sua obrigação, quer quem paga o seu salário e quer quem te 
colocou como vereador.  
Queria também deixar alerta aqui a todos os moradores de Embu das Arte e a todos os moradores de 
a regiões aí que estão hoje aí com o seu IPTU, com algum processo de execução na cidade. 
Pessoal, está tendo golpe, uma empresa que se identifica como acompanhe já, estão ligando e 
mandando WhatsApp pra todo mundo que deve pra prefeitura.  
Quero aqui deixar bem claro a vocês, prefeitura não liga cobrando ninguém, prefeitura não manda 
WhatsApp pra ninguém pra cobrar IPTU ou algum tipo de execução.  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de são Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-155 17 

Então fique bem atento, orienta os seus pais, orienta as suas mães, orienta os idosos que vocês 
conhecem porque está tendo esse golpe em várias cidades, Embu das Arte aqui também está 
acontecendo. 
Inclusive minha irmã já recebeu ligação dessa empresa, eu também já recebi. 
Eles tem todos os dados que esses golpista trabalha dessa forma. Eles tem todos os os dados de 
vocês.  
Então fique bem atento, não caia nesse golpe. Prefeitura não vai fazer isso com vocês. 
E digo mais, o projeto que foi aprovado nessa casa também vai ajudar vocês que vocês não vai estar 
pagando aí quinze por cento aí a mais na sua execução ou no seu IPTU.  
Então fique atento aí nesse golpe e mais uma vez eu quero agradecer aí toda a população aí pelo 
grande trabalho aí que vem fazer por acreditar aí nos nossos vereadores e dizer Abel que nós 
estamos no caminho certo e mais uma vez eu digo a vocês aqui Zé do Piscinão que a Sabesp pra 
mim, é uma empresa que não vale nada.  
Como eu disse, já repeti, o Ricardo Almeida repetiu a minha fala. Eles vêm aqui, infelizmente tem 
pessoas que eles atendem no individual, e eles recebe parabéns. Então é dessa forma. 
Como muitas vezes no meu debate discuti com o vereador na época que fazia parte dessa casa, o 
vereador Adalto que queria parabenizar a Sabesp.  
Aqui a gente tem que entender que a gente não temos que parabenizar esses órgão.  
Esses órgão atrapalha a nossa cidade. 
Porque quem é prejudicado é quem está na ponta que é o povo.  
Então mais uma vez eu digo a vocês que nos assiste. 
A gente falar que vai ter uma audiência na câmara vocês tem que estar presente porque nós vamos 
abrir a fala pra vocês, vamos dar microfone pra vocês e vocês vão cobrar. 
Infelizmente gente eu vou dizer uma coisa pra vocês, a gente tem essas empresa que contrata é 
cem, duzentos anos, por isso que ela faz o que quer.  
E eu digo uma coisa a vocês, todo mundo tem medo do povo, político tem medo do povo, empresa 
tem medo do povo. 
Vocês são a maior força que tem. Permite sim, vereador. 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Vereador, com todo o respeito que eu tenho ao senhor, quem não vale nada é o nosso governador do 
estado de São Paulo.  
Porque primeiro ponto, a Sabesp era uma empresa que tinha problemas, mas era uma empresa 
pública que dava lucro, e que tinha serviço que na sua maioria, em grande parte do estado de São 
Paulo, era razoável, era bem avaliada. 
Tinha problemas, mas dava pra melhorar.  
O problema é o seguinte, o Tarcísio vendeu a Sabesp, o serviço piorou, hoje a gente está bebendo 
água suja, os pontos de falta de água só aumentaram e o pior de tudo vereador, a conta de água 
também aumentou.  
Então quem não vale nada é o governador do estado de São Paulo. 
Até porque se serviço está ruim, o serviço público estadual está ruim é obrigação do governador 
melhorar esse serviço, fiscalizar. 
Agora eu quero fazer desafio pro governador do estado de São Paulo e todos os seus aliados aí. 
 Porque tem muito prefeito agora que está caladinho. 
Agora que a Sabesp foi vendida pelo republicanos, governo do estado, tem muito prefeito por aí que 
está caladinho. 
Eu quero fazer desafio. 
Por que que agora nós não vamos fiscalizar esse serviço prestado por essa empresa agora que foi 
dada pra empresa pro pro setor privado? 
Porque essa é a função do governador. Fiscalizar a Sabesp. E eu não vi dele até agora.  
O povo está tomando água suja, barrenta e o governador está dando risada por aí, fazendo leilão 
aleatório por aí. 
Essa é a cobrança que nós temos que fazer. Obrigado.  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
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Vereador, parabéns pela fala do senhor, mas eu volto a repetir. Pra mim a Sabesp é uma empresa 
sem vergonha, pra mim é ser vergonha quem contratou e ser vergonha quem pegou o serviço e não 
está concluindo.  
A resposta é uma só, o povo paga e o povo não tem que pagar esse preço, não tem que pagar esse 
preço da incompetência de quem seja. 
O povo paga pra ter uma água limpa, o povo paga pra ter uma conta justa.  
Então pra mim o maior problema sim é da Sabesp, sim é do governador e sim é de quem está 
prestando serviço. 
Os três está errado. A única pessoa que tem razão é o povo que paga.  
 
Presidente  
Próximo inscrito seu secretário. 
 
1º Secretário  
Vereador Léo Novaes.  
 
Presidente  
Com a palavra vereador Léo Novaes 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Posso fazer uso da tribuna 
 
Presidente  
Concedido. 
Gostaria também de registrar a presença do meu amigo pastor Dimitri que está nos assistindo lá da 
Espanha, diretamente de Madrid. 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia a todos público presente, internautas presente Cumprimentar aqui e agradecer a presença 
do vereador de Embu-Guaçu nos visitando na pessoa da Naiara. Amanda, Rafael, pessoal de 
Itapecerica, meus amigos. 
E dizer pra você Amanda que é uma honra ter o seu projeto de bem estar animal e nessa casa que 
agora sim de fato nós vamos ter projeto de qualidade bem pontuado, bem distribuído. 
E convido você e todos aqueles que você assim achar pertinente na próxima quarta feira nós vamos 
estar colocando o projeto em votação, está bom?  
Internautas presente, índio, vereador índio, parabéns pelas palavras e eu congrego aqui com as 
palavras do presidente Abel. 
Em momento algum nós vamos abaixamos a guarda. 
Nós estamos em minuto de êxtase simplesmente pra concretizarmos aí o que nós estamos buscando 
ao longo de desde o dia desde a primeira sessão desse ano aqui nós estamos buscando resolver 
essas questões de pagamentos do pessoal da saúde, dos médico, todos os pagamento em atraso 
nós conseguimos aí dar uma passo, construir avanço aonde esse essas pessoas que tem salário em 
atraso vão estar recebendo.  
E não tem nada de tirar o pé. Não tem nada de tirar o pé. Nós estamos aí aguardando algumas 
respostas, alguns posicionamento por parte do governo. 
E nós estamos firmes como nós já falamos aqui várias vezes. Nós estamos pronto, preparado e 
querendo.  
Se não entrar dentro daquilo que a gente imagina, dentro daquilo que nós estamos conversando, é 
pau né Ivo?  
Tem que respeitar o povo, tem que respeitar o que é acordado, tem que entender o que que é gestão 
pública, tem que olhar pras questões com sensibilidade e com coerência e com muita 
responsabilidade.  
Então nós estamos aqui aguardando dentro daquilo que nós estamos construindo de diálogo, mas 
não significa que nós estamos, vamos entrar na inércia, ou no mundo da maresia esperando que as 
coisa tome outros rumos. 
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Eu fico feliz de ter o empenho desses outros vereadores aqui dentro de tudo que nós estamos 
pautando, e dizer pra vocês, que graças a Deus já já estamos começando a obter resultados.  
Cumprimentar aqui o doutor Marcelo representando o governo. Então assim, vamos aguardar 
respostas, mas respostas contundentes, respostas com definições, não em bromejo, porque ninguém 
parou de cobrar, vamos continuar cobrando e apenas vamos aguardar de fato ver se tem boa 
intenção. 
Pessoal da saúde, como foi falado aqui pelo vereador Índio, demos passo, demos um passo. E agora 
o segundo passo, é convocarmos aqui o sindicato, pra entender com todo o respeito, que tipo de 
bandido que tem por trás desses sindicatos. 
Porque medo de bandido nós não tem não. Se nós tivesse medo de bandido nós não ia na favela, pir 
e voto.  
Então assim, nós queremos entender quem está por trás desses sindicatos, porque o senhor sabe 
escrever nota bonita e mandar pra gente.  
A prefeitura disse que paga o sindicato.  
O sindicato por sua vez entra na inércia? 
Então vem com nós, vem com nós porque nós vamos chamar e nós vamos entender, há quantas 
anda e por que que anda e pra onde está indo.  
Se a prefeitura está cumprindo seu papel, por que que o sindicato não cumpre o seu? 
Então vacilou, tutubeou, é pau.  
Obrigado presidente.  
 
Presidente  
Próximo inscrito senhor secretário. 
 
2º Secretário  
Não há mais inscritos no pequeno expediente.  
 
Presidente  
Nós passaremos ao grande expediente.  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento Júnior  
No grande expediente Léo Novaes.  
 
Presidente  
Com a palavra o vereador Léo Novaes 
 
Vereador Leonel Augusto de Novais Filho  
Bom dia novamente, não se assustem porque é pequeno e grande expediente, eu estou estava 
escrito nos dois expedientes. 
Olha gente, eu me conforto, em entender e ver, que cada questionamento que nós começamos fazer 
aqui, tem coerência.  
Como foi aqui é inevitável. Vocês veem aqui, portador de necessidades especiais, ele começa a falar 
do transporte. É inevitável presidente, mas eu estou feliz, porque o secretário de transporte está 
começando a dar algumas respostas. Estão começando se mexer. 
A inércia que existia está começando a sair da rotina, está tendo aqui algumas movimentações 
relacionado pela própria secretaria e pela própria empresa. 
Inclusive teve aqui uma indicação de novo itinerário pelo vereador Juneca se não me engano de 
alteração de uma linha circular então assim pode ter certeza que nós enquanto vereadores digo isso 
aqui com todo respeito em nome dos onze. Que as cobranças irão continuar de forma o de ordeira, 
de forma coerente, de forma profissional, de forma institucional, de forma técnica, porque modéstia à 
parte nós entendemos de transporte público.  
Então nós vamos estar pontuando aquilo que for coerente de forma muito técnica. Pra nós podermos 
alcançarmos aí os nossos objetivos. Que é futuramente futuro breve assim eu espero termos uma 
saúde de qualidade, termos transporte público de qualidade, termos uma segurança pública de 
qualidade. 
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Não que as outras pastas sejam menos importantes. Todas as pastas são importante, todas as 
matérias são importantes. 
É que essas três saúde pública, transporte e segurança são as mais gritantes.  
Então gente, fica aqui o nosso a nossa colocação, nós estamos aí aguardando respostas de tudo que 
nós construímos até agora, durante esses sessenta dias. E não tendo respostas com plausividade, 
coerência e responsabilidade, pode ter certeza, que o caldeirão vai ferver novamente, está bom? 
Como diz o Ivo, é pau.  
 
Presidente  
Próximo escrito seu secretário.  
 
2º Secretário  
Não há mais inscritos. 
 
Presidente  
Não havendo mais inscritos eu vou cercear a palavra ao vereador de Embu-Guaçu pra dar uma 
saudação.  
 

Vereador da Cidade de Embu-Guaçu – Senhor Maicon Siqueira 
Senhor presidente, em nome do presidente Abel quero cumprimentar a mesa diretora, em nome do 
nosso vereador Leo Novais, quero cumprimentar os demais vereadores, Em nome da nossa amiga 
Naiara Campos, quero convidar todo o público aqui presente e aos senhores internautas que nos 
acompanham pelas redes e as mídias sociais. 
Quero desejar já bom dia a todos. Senhor Presidente, é prazer, é uma honra estar aqui presente 
nessa sessão.  
Trago aqui o abraço da da Câmara Municipal de Embu-Guaçu e venho aqui ter aprendizagem pra 
levar para o nosso município.  
Os vereadores aqui ao qual representa o povo e nós tem visto essa câmara municipal representando 
a população, debatendo os diversos assuntos.  
Foi falado aqui do transporte que o nosso amigo comentou aqui, foi falado da Sabesp, tem sido falado 
e representando aqui a população e os funcionarismos públicos cobrando também esse atraso que 
mais está pra se resolver já o prefeito está correndo Hugo pra estar se correndo pra poder resolver 
essa questão. 
Então essa câmara está de parabéns em representar a população.  
Isso a gente consegue perceber que a população acertou nas urnas, nas últimas eleições, colocando 
esses vereador pra representar esse município querido.  
Então eu trago abraço pra Câmara Municipal de Embu-Guaçu e deixo aqui também o nosso abraço 
querido e que Deus abençoe a todos. 
Obrigado presidente. 
 
Presidente  
 Parabéns vereador, leva abraço também, leva cordial abraço de todos os vereadores. 
Tenho vários amigos em Embu-Guaçu sempre estou por lá. Tem o Carlão, Escape Carlão, tem o 
Samuel também foi candidato lá. Infelizmente não teve êxito, mas a gente vamos continuar lutando 
pra que ele tenha êxito na próxima eleição e dizer que essa casa está à disposição, está bom; 
Gostaria também aqui de mandar abraço ao meu amigo que é presidente do CONISUD, prefeito de 
São Lourenço, Felipe também abraço também ao vice Alan e o Ramon Corsini. Dizer que estamos à 
disposição, muito obrigado pela recepção de ontem, acredito que políticas públicas nós faz com 
mesmo, dizer que a ARTERIS vem deixando a desejar e ontem foi uma uma reunião muito produtiva. 
Então muito obrigado na próxima reunião eu vou convidar todos os os vereadores a acompanhar, é 
muito importante que nós consigamos cobrar ARTERIS pra ver se conseguimos ajudar com esse 
trânsito, eles tem algumas obrigação a ser feita e ontem que nem o Léo fala, foi pau em cima deles, 
mas conseguimos trazer algumas levar algumas reivindicações e trazer alguns êxitos. 
No caso eles têm o compromisso de fazer a terceira faixa que vai pegar do Rodoanel, vai levar até o 
pedágio.  
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Então gostaria muito de convidar todos os vereadores que me ajudasse nessa batalha e poder 
cobrar, está bom. 
Então e falar também pouquinho da Sabesp aqui, a Sabesp se ela não comparecer, gostaria que 
constasse em ata e pedir pro jurídico nos ajudar a a informar através do Ministério Público, né. 
Eles não vim aqui nessa casa de leis, prestar esclarecimento a esse vereador, a gente vai fazer uma 
convocação através do Ministério Público, está bom. 
Deus abençoe a todos, acho que nada mais havendo a tratar, convoco todos os vereadores.  
 Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores vereadores para a sétima sessão ordinária, é 
realizar-se o dia dezenove de março, quarta-feira às dez horas da manhã.  
Agradeço o comparecimento dos senhores vereadores e mais uma vez de todo o público presente 
que nos acompanha. Em nome de Deus declaro encerrada a presente sessão. 


